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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 23.02.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгения Баева 

Елена Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 439 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:01 часа, се явиха: 

  

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА – редовно призован, се 

представлява от главен юрисконсулт С. Г., с днес представено пълномощно.      

 

ОТВЕТНИКЪТ - ИНСА ЛОГИСТИК ЕООД - редовно призован, не изпраща 

представител. От същия е постъпила молба на 20.02.2024г., в която заявява, че не е в 

състояние да се яви в съдебното заседание; няма доказателства и доказателствени 

искания.  

 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор В..  

  

Главен юрисконсулт Г. и Прокурор В.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА писмен отговор на касационната жалба, постъпил на 15.01.2024г.  

Главен юрисконсулт Г.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени 

искания.   

 

Прокурор В.: Нямам доказателствени искания. 



 

СЪДЪТ счита делото за изяснено и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

  

Главен юрисконсулт Г.: Моля да постановите решение, с което да уважите подадената 

касационна жалба. Моля да отмените решението на СРС като неправилно и 

незаконосъобразно. Моля да потвърдите издадения електронен фиш. Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение. 

 

Прокурор В.: Моля да потвърдите решението на СРС. 

 

 СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ 

В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:02 часа. 

 

       

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


